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Biztonságos fürdőzés, 
gondtalan nyár!

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-főkapitányság ajánlásai a
gondtalan fürdőzéshez!

A nyári melegben szívesen hűsöl gyermek és felnőtt is a
strandokon, valamint tavaknál és nyílt vizek mellett.
Szabadvizek mentén a legbiztonságosabb a kijelölt
fürdőhelyen történő fürdőzés. 
Ezeket a helyeket szakemberek választják és jelölik ki. Itt
vannak meg a feltételek, amelyek lehetővé teszik –
szükségesetén – a gyors mentést. Azonban ezeken a
helyeken is ügyelni kell, hogy csak a fürdőhelyet kijelölő
bóják között történjen a fürdőzés.

Hat éven aluli, továbbá úszni nem tudó 12 éven aluli
gyermek csak felnőtt közvetlen felügyelete mellett fürödhet
a szabad vizekben.

Az úszni nem tudó gyermekeknek mindenféleképp, de a jól
úszóknak is célszerű a mentőmellény vagy mentő-gallér
használata. A karúszó nem nyújt megfelelő biztonságot!



Szabályok a Tiszán!

A víz jó barát, de adott esetben a meggondolatlanság miatt
végzetes ellenséggé válhat!
Ahhoz, hogy jó barát maradjon, érdemes a veszélyeivel
megismerkedni!
A víz felszínét figyelve megállapítható a folyás-sodrás iránya
és nagysága, látható az örvények helye.
Örvények elsősorban ott alakulnak ki, ahol a folyó medrében
valamilyen tárgy található, pl: hídpillér, vagy más fizikai
akadály. Minél gyorsabb egy folyó, és minél nagyobb tárgy
található a vízben, annál nagyobb, intenzívebb az örvény és
ezáltal veszélyesebb is. Ezért TILOS ilyen helyeken fürödni!

Tilos fürdeni:
hajóútban,
a hajóutat és hajózási akadályt jelző bóják,nagyhajók, úszó
munkagépek és fürdés célját nem szolgáló úszóművek 100
méteres körzetében,
vízlépcsők és vízi munkák 300 méteres, hidak,vízkivételi
művek, egyéb vízi műtárgyak, komp- és révátkelőhelyek 100
méteres körzetében,
kikötők, veszteglő- és rakodóhelyek, kijelölt zárt vízisí és vízi
robogó (jet ski) pályák, valamint egyéb motoros vízi
sporteszköz közlekedésére szolgáló pályák, hajóállomások
területén,
egészségre ártalmas vizekben,
a kijelölt fürdőhelyek kivételével, a határvizekben és a
városok belterületén lévő szabad vizekben,
vízi jármű kísérete nélkül a Tisza-tó területén a parttól 500
méternél nagyobb távolságra,
éjszaka és korlátozott látási viszonyok között, kivéve, ha a
vízterület megvilágított és legfeljebb a mélyvíz határáig,
ahol azt tiltó tábla jelzi.



Kérjük fogadják meg tanácsainkat!

Ne fürödjön teli gyomorral!
Soha ne ugorjon felhevült testtel a vízbe!
Figyeljen a víz alatti akadályokra!
Soha ne ússzon egyedül, társnak lehetőleg felnőttet
válasszon!
Ne ússzon és ne bukjon a víz alá ugrálásra kijelölt területen!
Figyelje a strand területét jelző bójákat! Ne fürödjön
alkoholos állapotban!
Ha nem tud úszni, ne használjon gumimatracot!

Mindezeket összefoglalva ajánljuk tehát, hogy a megfelelő biztonsági
feltételekkel ellátott, kijelölt fürdőhelyeket, ismert szabad
strandokat vegyék igénybe, még akkor is, ha ez esetleg több utazást
igényel majd. 
A szabadvizek hőfoka általában elmarad a strandfürdők -
megszokott – vízhőmérsékletétől. A hőségtől felhevült testtel
történő vízbe ugrás különösen veszélyes, ezért kerüljék, megterheli a
szervezetet, izomgörcsöt okozhat, sőt akár vízbe fulladáshoz is
vezethet.





A törölköző nem védi meg az értékeit – tanácsok a
strandlopások megelőzésére

Az országot érintő rendkívüli hőség miatt egyre többen keresnek felfrissülést
a strandokon, fürdőkben és a természetes vizek partjain. A nyári
kikapcsolódás azonban a bűnelkövetők számára is kedvező alkalmat
teremthet, hiszen a felügyelet nélkül hagyott értéktárgyak könnyű célpontot
jelenthetnek.

A tapasztalatok azt mutatják, hogy a strandlopások jelentős része akkor
történik, amikor a fürdőzők hosszabb időre a vízbe mennek, miközben
pénztárcájukat, mobiltelefonjukat, gépjárműkulcsukat vagy egyéb értékeiket
a parton hagyják. Fontos tudni, hogy a táskára terített törölköző nem jelent
védelmet a tolvajokkal szemben, sőt sok esetben éppen arra utalhat, hogy
alatta értékek találhatók.

A nyári pihenés zavartalansága érdekében kérjük, fogadják meg az
alábbi bűnmegelőzési tanácsokat:

A strandra csak a feltétlenül szükséges értékeket vigyék magukkal. 
Nagyobb összegű készpénzt, ékszereket és egyéb értéktárgyakat
lehetőség szerint hagyjanak otthon vagy a szálláshely biztonságos
tárolójában. 
Mobiltelefonjukat, pénztárcájukat és gépjárműkulcsukat ne hagyják
őrizetlenül a parton, még akkor sem, ha azokat törölközővel vagy
ruhadarabbal takarják le. 
Ha társasággal érkeznek, szervezzék meg úgy a fürdőzést, hogy
mindig maradjon valaki az értékek közelében. 
Amennyiben a strand üzemeltetője értékmegőrzőt biztosít,
lehetőség szerint vegyék igénybe azt. 
Gyanúsan viselkedő személy észlelése esetén értesítsék a strand
személyzetét vagy a rendőrséget. 
Járművükben se hagyjanak látható helyen értékeket, mert azok
szintén vonzó célpontot jelenthetnek az elkövetők számára. 

A bűncselekmények megelőzésében a körültekintés és az
elővigyázatosság kiemelt szerepet játszik. Néhány egyszerű
óvintézkedéssel sok kellemetlenség és anyagi kár előzhető meg, így a
strandolás valóban a kikapcsolódásról és a feltöltődésről szólhat.
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